



中共洛阳市委机关报

2013年10月31日 星期四 农历癸巳年九月廿七



阴天有时有小雨 7℃~13℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14557期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫主持召开市委常委会会议研究旅游产业发展工作 善谋实干 推进旅游产业发展

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会会议,研究全市旅游产业发展等工作。

会议听取并讨论了关于对全市旅游产业发展实施目标考核的框架思路、对理顺核心景区体制机制的意见和建议。会议认为,发展旅游产业是拉动经济增长、调整产业结构、提升产业层次

的有力抓手,是促进创业就业、增加百姓收入的重要途径。我市历史文化厚重,旅游资源丰富,产业发展基础良好,发展旅游产业具有得天独厚的优势。但是,把宝贵的旅游资源转化为产品、转化为生产力,我市还有很长的路要走。目前,我市的旅游产业面临的制约因素还比较多,一些突出问题亟待解决,与旅

游产业发达地区相比还有很大差距。会议强调,全市上下要进一步统一思想、深化认识,真正把旅游产业发展摆在更加突出的位置来抓,把资源调动起来,把力量凝聚起来,善谋实干,加快推进旅游产业发展。要进一步理清思路,理顺体制,完善机制,及时协调解决旅游产业发展中的重大问题,以全局的

视野、战略的眼光、系统的思维来谋划、统筹和运作旅游产业发展工作。要创新工作方法,加大工作力度,形成工作合力,拿出具体的目标、具体的措施、具体的项目,扎实工作,少说多做,先期重点打造一批核心景区,一步一步做起来,真正叫响洛阳旅游产业品牌。会议还研究了其他事项。

## 夯实基础 突出特色 统筹推进

### 我市部署国家公共文化示范区创建工作 李柳身讲话

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 车襄)我市国家公共文化服务体系示范区创建工作取得新突破——日前,文化部、财政部正式批准我市第二批国家公共文化服务体系示范区创建资格。这是记者在昨日召开的市创建国家公共文化服务体系示范区工作推进会议上获悉的。

市委副书记、市长李柳身,市委常委、宣传部部长杨炳旭参加会议。

为全面提升公共文化服务水平,我市去年8月全面启动国家第二批公共文化服务体系示范区创建工作,其

目标是:到2014年年底,全面达到国家公共文化服务体系示范区验收标准,把洛阳建成国家公共文化服务体系示范区,更好地保障广大市民的基本文化权益。

会议明确了下一步我市国家公共文化服务体系示范区创建的重点工作:一要把公共文化设施和人才队伍建设,作为创建工作的重要基础抓实抓好。要加快县(市)区公共文化基础设施建设步伐,其中涧西等3县(区)的图书馆、文化馆改扩建工程要在年底前完成,涧川等3县(区)新的图书馆、文化馆要在明年

6月前投用,汝阳等3县的“两馆”新建工程要在明年年底前投用;要确保全市各乡镇(街道)文化站和村(社区)文化活动中心最迟于明年上半年全部达标。二要在齐抓共管、合力共建上下功夫。要组织有关专家学者,加强对基层公共文化机构队伍建设等课题的研究,努力探索出在中部地区乃至全国有示范意义的“洛阳经验”;各县(市)区、各有关单位要不断创新服务内容、服务方式和服务机制。三要加大创建宣传力度,努力在全市营造全民共创的良好氛围。

李柳身在会上强调,创建公共文化

示范区,是提升我市文化软实力的重大战略选择。各县(市)区、各有关部门要进一步提高认识、正视差距,增强做好示范区创建工作的责任感和紧迫感;要科学规划、统筹兼顾、软硬结合、突出特色,确保硬件建设不丢分、软件建设不丢分、特色建设多加分;要明确责任、强化考核、加强宣传,再掀示范区创建工作新高潮。(相关报道见02版)

创建国家示范区 提升文化软实力

我市与北京物资学院签订战略合作协议

## 深化双方合作 发展物流产业

本报讯(记者 李迎博)29日,市政府与北京物资学院签订战略合作协议。双方将充分发挥洛阳市的工业产业基础、要素资源优势 and 北京物资学院的教育科技、人才培养优势,通过政、产、学、研合作,在城市及园区物流产业布局规划、企业诊断与产业升级、专业人才培养与实践基地建设、技术成果推广等领域相互合作、共谋发展。

市委书记陈雪枫会见了来洛签约的北京物资学院党委书记李石柱,以及一同来洛的部分中关村企业负责人。在向客人简要介绍洛阳市市情后,陈雪枫说,洛阳将物流产业作为下一步发展的支柱产业和先导产业,北京物资学院在物流规划与设计等领域处于全国领先水平,希望双方不断深化合作,发展大物流,促进大产业,带动洛阳经济社会持续健康发展。中关村被誉为“中国的硅谷”,人才荟萃,真诚期盼中关村的企业家多到洛阳观光考察、寻找商机、投资兴业,市委、市政府将竭力提供一流服务,创造最优投资环境。

市委副书记、市长李柳身在签约洽谈会上致辞。他说,洛阳是重要的交通枢纽城市,发展现代物流优势明显。希望北京物资学院与洛阳市政府加强合作,在整体布局、业态规划、人才培养等方面为洛阳物流产业发展给予更加专业的指导,也希望以此次签约洽谈为契机,吸引更多企业家来洛投资发展,实现互利共赢。

李石柱表示,北京物资学院是一所物流和流通为特色的综合类高等院校,在物流规划发展领域经验丰富。北京物资学院将不断深化与洛阳的合作,积极帮助洛阳谋划物流产业发展,培训更多物流人才,为洛阳物流大发展做出积极贡献,并积极搭建平台,介绍更多企业家来洛投资发展。

根据协议,北京物资学院将承担我市物流产业的发展战略和规划研究,分析产业布局,并提出相应的政策建议。在人才培养方面,北京物资学院将建设洛阳市物流人才培养与实践基地,为洛阳提供物流领域高层次、复合型、应用型科技和管理人才。在产业对接方面,北京物资学院将积极推动其参与的“中关村电子商务与现代物流产业联盟企业”和洛阳市对接。双方还将共同构建大型电子商务平台,全面提升洛阳电子商务发展水平。

市领导尚朝阳、王敬林、魏险峰参加相关活动。

## 全省中原特色博物馆网络体系初步形成

### 省博物馆学会第七届会员代表大会在洛召开 李文慧等出席

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 李文初)截至目前,我省已建成各类博物馆、纪念馆222座,有中原特色的博物馆网络体系初步形成。这是29日在我市召开的省博物馆学会第七届会员代表大会暨华夏历史文明传承创新区与博物馆建设研讨会透露的。省人大常委会副主任李文慧、省文物局副局长李玉东、省社科联副主席唐玉宏、中国博物馆协会副理事长兼秘书长安来顺、市人大常委会副主任黄元元等参加会议。

目前,在我省已建成的222座博物馆、纪念馆中,免费开放的有139座,每年举办各类展览近千个,年接待观众近5000万人次。洛阳作为国务院首批公布的历史文化名城之一和十三朝古都,现拥有洛阳博物馆、周王城天子驾六博物馆等国有博物馆、纪念馆16座,民办博物馆21家。

会议选举产生了省博物馆学会第七届理事会理事、常务理事、副会长和会长,聘请省人大常委会副主任张大卫、李文慧为名誉会长。会议期间,与会人员还分别围绕华夏历史文明传承创新区和博物馆建设等议题进行了交流与探讨。

## 经济普查,摸清全市经济“家底”

洛阳·要闻 02版

## 编织一张安全网 兜住困难群众基本生活

国内新闻 06版

## 邀来甘霖润河洛

洛阳·聚焦 09版

## 营造一种浓厚氛围

### ——一谈“知耻后勇,绝地奋起”

洛平

6.6%,倒数第二。这是洛阳当前的经济增速及其在全省的位次。它浓缩了洛阳经济形势的严峻,折射出洛阳与兄弟城市发展的差距。

更令人忧心的是,这可能还不是谷底——当投资、消费、出口“三驾马车”都持续乏力,洛阳面对的,乃是近年最为艰难、最为困苦的危局。

洛阳,已经退无可退,唯有知耻后勇,绝地奋起!

这是688万洛阳人民唯一的选择。此时此刻,在全市上下形成人人关心经济发展、人人支持经济建设的浓厚氛围,比以往任何时候都显得尤为迫切。

这种氛围,是凝聚全市人民的精气神,众人划桨过险滩、涉急流;是牵住“牛鼻子”,聚精会神搞建设,一心一意谋发展。有了这种氛围,就有“上下同心、共利断金”的共识与作为;没有这种氛围,只能是“各吹各的号、各唱各的调”,甚至是一盘散沙。

直言不讳地说,当下的洛阳,人人关心经济发展、人人支持经济建设的氛围并不浓厚。有的同志对严峻发展形势麻木不仁甚至视而不见,抱着老观念、老套路不放,眼睛没瞄准经济建设,心没放在经济建设上;有的抓不住重点、分不清主次,不能在开放招商、服务企业、优化环境三项重点工作上凝心聚力,仍在发出不少

“杂音”——“门难进,脸难看,话难听,事难办”在一些单位仍未消失;

“吃、拿、卡、要”在一些部门仍旧出现;

官僚主义、形式主义、享乐主义、奢靡之风在一些地方仍屡禁不止……

这样的状态,如何做到率先垂范?如何团结带领群众把所有力量拧成一股绳、用所有智慧下好一盘棋?

一个城市的绝地奋起,绝不是靠少数人或几个部门的努力就可实现的。充分调动一切积极因素,在全市营造下一心、合力奋进的浓厚氛围,不可或缺,刻不容缓。

营造氛围,需要宣传引导、典型示

范、政策激励等,放眼当下,最重要、最管用的是树立用人导向。

经济发展问题,说到底还是人的问题。人的状态,很重要的是导向问题。我们要将干部的提拔任用与对洛阳经济发展的贡献结合起来,以服务企业发展的实绩评价干部,以改进作风的成效识别干部,以急难险重任务面前敢不敢担当考验干部,大力选用作风优良、务实重干、敢于担当、实绩突出的干部,让真正有本事的人啃下“硬骨头”。总之,让奋发有为的人有位、让不思进取者让位,不换届思想就换人、不换届状态就换人。

有发展的氛围,才会有发展的春天,才会有洛阳的崛起!

## 找差距 找对策 抓落实

一把手访谈录 03版

紧抓招商 力促转型  
——访偃师市委书记刘尚进

戮力同心 砥砺前行  
——访涧西区委书记王自文

稳运行 促回升 谋发展  
——访市发改委主任李跃民



绝地奋起要做好三件事  
——访洛阳经济社会研究中心首席研究员席升阳

增强开放招商的软实力  
——访洛阳师范学院商学院院长刘玉来

水晶宫 爱心洗浴 随父母洗浴,父母浴资免费 爱心电话:62227888

特色包装 纯粮酿造 朗陵罐酒 招商团购电话:13849971212 地址:新区音乐喷泉东南角

鑫鼎副食市场 豫西知名品牌 地址:定鼎北路5号 电话:0379-63952540

工行杯新闻赛 工行每年捐赠百万分期还款 优惠的资产 实惠的存单 工行洛阳分行协办 电话:63336932

移动4G 快人一步

